

Ενώπιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής
Εξώδικη δήλωση-διαμαρτυρία και πρόσκληση αποκατάστασης

Επεδόθη την 18/12/18... και ώρα 13:30
Ο Δικαστικός Επιμελητής
ΑΝΑΡΤΗΣ
144124673

Κωνσταντίνου Φρουζή του Μιχαήλ, κατοίκου Βριλησίων Αττικής, οδός
Δωδεκανήσου, αριθμ. 30, ΑΦΜ 144124673.

Προς

1. Την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**FINANCIAL MARKETS VOICE**
Ανώνυμη Εκδοτική Εταιρεία» η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ψαρομηλιγκου,
αριθμ. 1, όπως εκπροσωπείται νομίμως.
2. Τον **Νικόλαο Μανεισιώτη**, Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο της πρώτης,
κατοίκου ως ανωτέρω.
3. Τον **Κώστα Ψωμιάδη**, διευθυντή της εφημερίδας «Voice Finance & Markets»,
ιδιοκτησίας της πρώτης, κάτοικο ως ανωτέρω.

Όπως γνωρίζετε, στο εξώφυλλο του υπ' αριθμ. 228/20.9.2018 φύλλου της
εφημερίδας «Voice Finance & Markets», ιδιοκτησίας της πρώτης από εσάς,
αναφέρεται επί λέξει, με πηχιαίους, μάλιστα, τίτλους και υπό την ένδειξη
«αποκλειστικό»: «*Βρήκαν λογαριασμό του Φρουζή στην Ελβετία με 42 εκατ. ευρώ*».

Περαιτέρω, στη σελίδα 17 του ίδιου φύλλου της εφημερίδας, αναφέρονται επί
λέξει, μεταξύ άλλων τα ακόλουθα: «*Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες μας,
βρέθηκε στη UBS, στο κεντρικό της κατάστημα στη Ζυρίχη, λογαριασμός στο όνομα του
κ. Φρουζή, ο οποίος εκτιμάται από τις ελβετικές αρχές ότι, αποτελεί τον τροφοδότη
λογαριασμό για τις πληρωμές της Novartis στην Ελλάδα. Σε αυτόν εντοπίστηκαν γύρω
στα 42 εκατ. ευρώ -τα οποία ο κ. Φρουζής δεν μπορεί να δικαιολογήσει με βάση τα
δηλωθέντα εισοδήματά του- και, με δικαστική εντολή, οι Ελβετοί δέσμευσαν τον
λογαριασμό... .. Αντιθέτως, στη χώρα μας, τα πράγματα για τον κ. Φρουζή εξελίχθηκαν
ευνοϊκότερα. Πάντα, κατά τις δημοσιογραφικές πληροφορίες μας, το Κέντρο
Φορολογίας Μεγάλου Πλούτου διαπίστωσε απόκλιση 4,2 εκατ. ευρώ μεταξύ των
δικαιολογημένων και των αδικαιολόγητων περιουσιακών στοιχείων του πρώην
επικεφαλής της Novartis στην Ελλάδα... .. Δηλαδή, για να ξέρουμε για τι μεγέθη*

συζητάμε: Πλήρωσε μετρητά στην εφορία ένα ποσό πάνω από ένα εκατομμύριο ευρώ...».

Στο εξώφυλλο του υπ' αριθμ. 229/27.9.2018 φύλλου της ανωτέρω εφημερίδας αναφέρεται επί λέξει: «Κωνσταντίνος Φρουζής. Σάλος για τα 42 εκατ. ευρώ στην Ελβετία».

Περαιτέρω, στη σελίδα 17 του ίδιου φύλλου της εφημερίδας, αναφέρονται επί λέξει, μεταξύ άλλων τα ακόλουθα: «... βρέθηκε στην UBS, στο κεντρικό κατάστημα της στη Ζυρίχη, λογαριασμός στο όνομα του Κωνσταντίνου Φρουζή με το ιλιγγιώδες ποσό των 42 εκατ. ευρώ. Ένα ποσό το οποίο δεν δύναται να δικαιολογήσει ο πρώην επικεφαλής της Novartis στην Ελλάδα. Και γι' αυτό μπλοκαρίστηκε ο λογαριασμός και δεσμεύτηκε το ποσό αυτό... Το Κέντρο Φορολογίας Μεγάλου Πλούτου διαπίστωσε απόκλιση 4,2 εκατ. Ευρώ μεταξύ των δηλωθέντων και των μη δηλωθέντων εισοδημάτων Φρουζή. Αυτός κατέβαλε μετρητά αρκετά περισσότερα από 1 εκατομμύριο και οι λογαριασμοί του στις ελληνικές τράπεζες αποδεσμεύτηκαν».

Το ανωτέρω εκτεταμένο δημοσίευμα είναι απολύτως ψευδές, όπως πολύ καλά γνωρίζετε.

Για το λόγο αυτό, σας απέστειλα την από 27.9.2018 εξώδικη πρόσκλησή μου, με την οποία σας κάλεσα όπως, στο αμέσως επόμενο φύλλο της εφημερίδας σας, δημοσιεύσετε όλα τα στοιχεία από τα οποία αποδεικνύεται η αλήθεια των ισχυρισμών σας, άλλως, σας κάλεσα όπως προβείτε στην ανάκληση όλων των ανωτέρω ψευδών ισχυρισμών σας και στη διατύπωση συγγνώμης προς εμένα, στο εξώφυλλο της εφημερίδας σας.

Κατόπιν τούτων, ευλόγως ανέμενα ότι στο αμέσως επόμενο φύλλο της εφημερίδας θα ανακαλέσετε τους ψευδείς και συκοφαντικούς ισχυρισμούς σας και θα αποκαταστήσετε την αλήθεια, όπως υποχρεούστε από το νόμο.

Αντ' αυτού, στο εξώφυλλο του υπ' αριθμ. 230/4.10.2018 φύλλου της ίδιας ως άνω εφημερίδας, αναφέρεται επί λέξει: «Ο Φρουζής επιχειρεί να φимώσει την «F&M Voice».

Περαιτέρω, στη σελίδα 17 του ίδιου φύλλου, παρατίθεται εικόνα της ανωτέρω από 27.9.2018 εξώδικης πρόσκλησής μου και παραπλεύρως αυτής, αναφέρονται επί λέξει τα ακόλουθα: «Το δημοσιογραφικό λειτούργημα δεν μπορεί

κάνεις να το παρεμποδίσει ούτε μπορεί κανείς να τρομοκρατήσει μία εφημερίδα, ειδικά όταν το ρεπορτάζ της επιβεβαιώνεται και οι πηγές της αποδεικνύονται σωστά ενημερωμένες».

Στην ίδια σελίδα του ίδιου φύλλου, αναφέρονται, επίσης, υπό τον πηχιαίο τίτλο «ο -εξώδικος- εκφοβισμός, η έλλειψη ψυχραιμίας και η απάντηση της «F&M VOICE» επί λέξει, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: «οι δημοσιογραφικές μας πληροφορίες, για τα 42 εκατομμύρια στη UBS, μόνο εκτός πραγματικότητας δεν είναι. Δικαιολογείται, επίσης, γιατί έχασε την ψυχραιμία του ο -άνετος, μέχρι σήμερα- κ. Φρουζής. Μας έστειλε ένα υβριστικό και δυσφημιστικό εξώδικο για να μας απειλήσει ότι θα μας κάνει ...ντα, αν συνεχίσουμε τη δημοσιογραφική μας έρευνα... Στην πραγματικότητα αυτός φοβάται τις εξελίξεις και επιδιώκει, με το εξώδικο, να μας εκφοβίσει και να μας αναγκάσει να το βουλώσουμε...».

Το ανωτέρω κείμενο υπογράφεται από τον δεύτερο και τρίτο από εσάς. Στην ίδια σελίδα, παρατίθεται επίσης τρισέλιδη εξώδικη απάντηση, δήλωση, διαμαρτυρία και πρόσκλησή σας προς εμένα, στην οποία, αναφέρονται επί λέξει τα ακόλουθα: «...τα δημοσιεύματα στο υπ' αρ. 228/20-09-2018 και 229/27-09-2018 φύλλο της εφημερίδας μας ... που αφορούν το άτομό σας, είναι σύμφωνα με τις δημοσιογραφικές μας πηγές, καθόλα έγκυρα και αληθή και ουδέν ψευδές, εξυβριστικό ή συκοφαντικό σχόλιο περιλαμβάνουν για εσάς... Ως εκ τούτου καμία δική μας υποχρέωση δεν υφίσταται για ανάκληση του περιεχομένου των δημοσιευμάτων και διατύπωση συγγνώμης... Το περιεχόμενο της από 27-09-2018 εξώδικης πρόσκλησής σας ... δεν αποσκοπεί στην αποκατάσταση της όποιας «αλήθειας», αλλά στον εκφοβισμό μας και την παρεμπόδιση της άσκησης από μέρος μας του δημοσιογραφικού λειτουργήματος.... Σας καλούμε δε... να απέχετε στο μέλλον από κάθε προσβλητικό χαρακτηρισμό και κάθε προσπάθεια εκφοβισμού σε βάρος μας, ειδάλλως θα έχετε την αντιμετώπιση κάθε κοινού εκβιαστή».

Τα δημοσιεύματα στα με αριθμό 228/20.9.2018 και 229/27.9.2018 φύλλα της εφημερίδας σας, όπως αυτά ανωτέρω αναλυτικά εκτίθενται, περιέχουν ψευδείς ισχυρισμούς και αποτελούν διάδοση ψευδών γεγονότων, τα οποία θίγουν βαρύτατα την τιμή και την υπόληψή μου διότι με αυτά παρουσιάζομαι ως άτομο, το οποίο: α) διατηρεί στην Ελβετική Τράπεζα UBS, λογαριασμό με το μυθικό ποσό των

42.000.000 ευρώ, μέσω του οποίου διακινούσα χρηματικά ποσά προκειμένου να προβαίνω σε παράνομες πράξεις, β) παρουσίασε απόκλιση ύψους 4,2 εκατ. ευρώ μεταξύ δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων περιουσιακών μου στοιχείων, κατόπιν ελέγχου του ΚΕΦΟΜΕΠ, γ) αναγκάστηκε να πληρώσει μετρητά πάνω από 1 εκατ. ευρώ στην εφορία.

Οι ανωτέρω αναφορές σας είναι παντελώς αναληθείς και ουδεμία σχέση έχουν με την πραγματικότητα, διότι: α) δεν διαθέτω λογαριασμό, οποιουδήποτε ποσού στην ανωτέρω Τράπεζα, β) η απόκλιση των εισοδημάτων μου που διαπιστώθηκε από το Κέντρο Φορολογίας Μεγάλου Πλούτου ήταν ελάχιστη, σε σχέση με το ποσό των 4,2 ευρώ που αναφέρετε και γ) ουδέποτε πλήρωσα στην εφορία το ποσό των 1 εκατ. ευρώ.

Επειδή, σύμφωνα με τις «Αρχές Δεοντολογίας του Δημοσιογραφικού Επαγγέλματος», ο δημοσιογράφος οφείλει να ερευνά προκαταβολικά, με αίσθημα ευθύνης και με επίγνωση των συνεπειών, την ακρίβεια της πληροφορίας ή της είδησης που πρόκειται να μεταδώσει.

Επειδή το καθήκον αληθείας, επιβάλλει τον έλεγχο της αλήθειας των πληροφοριών πριν τη δημοσίευσή τους.

Επειδή ήδη με την από 27.9.2018 εξώδικη πρόκλησή μου προς εσάς, διαμαρτυρήθηκα για τα ανωτέρω δημοσιεύματα και σας κάλεσα να προβείτε σε ανάκληση αυτών. Ωστόσο, εσείς, όχι μόνον δεν ανακαλέσατε αυτά και δεν αποκαταστήσατε την αλήθεια, αλλ' αντιθέτως, στο με αριθμό 230/4.10.2018 φύλλο της εφημερίδας σας, με παρουσιάσατε ως άτομο που δήθεν σας απειλεί και προσπαθεί να σας εκφοβίσει, προκειμένου να παύσετε να ασκείτε το λειτούργημά σας και με αποκαλέσατε εκβιαστή. Αποτέλεσμα αυτών ήταν να ενταθεί έτι περαιτέρω η βαρύτατη προσβολή της τιμής και υπόληψής μου.

Επειδή, σύμφωνα με τα προεκτεθέντα, το περιεχόμενο των επίμαχων δυσφημιστικών άρθρων, τα οποία δημοσιεύθηκαν στα με αριθμό 228, 229 και 230 φύλλα της εφημερίδας σας προσβάλλουν παράνομα και υπαίτια την τιμή και την υπόληψή μου.

Σας Καλώ, με τη ρητή επιφύλαξη άσκησης παντός δικαιώματός μου και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο μόνον παρ. 5 του ν. 1178/1981 (όπως ισχύει

μετά την αντικατάστασή του με το άρθ. 37 παρ. 2 ν. 4356/2015) όπως: Αποκαταστήσετε την προσβολή που υπέστην από τα ανωτέρω προσβλητικά και συκοφαντικά δημοσιεύματα, εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σ' εσάς της παρούσας, με καταχώρηση κειμένου αποκατάστασης, αναλόγου θέσης και έκτασης στην εφημερίδα «Voice Finance & Markets». Ειδικότερα, στο κείμενο αποκατάστασης οφείλετε, για τους ανωτέρω αναλυτικά αναφερόμενους λόγους, να ανακαλέσετε ρητά ότι δήθεν: α) «βρέθηκε στην Τράπεζα UBS και σε κατάσταση αυτής στην Ζυρίχη λογαριασμός στο όνομά μου, ποσού 42.000.000 ευρώ», β) «διαπιστώθηκε από το Κέντρο Φορολογίας Μεγάλου Πλούτου απόκλιση ύψους 4,2 εκατ. ευρώ μεταξύ δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων περιουσιακών μου στοιχείων», γ) «αναγκάστηκα να πληρώσω πάνω από 1 εκατ. ευρώ στην εφορία και δ) «διατυπώνω παράνομες απειλές ή εκβιάζω την εφημερίδα σας».

Την υποχρέωση αυτή για την αποκατάσταση της αλήθειας και τη ρητή ανάκληση της προσβολής στην οποία σκόπιμα προβήκατε με τα ανωτέρω δημοσιεύματα σε βάρος μου, **καλείστε** να εκπληρώσετε εντός προθεσμίας και με τις προϋποθέσεις που ο ανωτέρω νόμος ορίζει, άλλως και σε κάθε περίπτωση,

Σας δηλώνω ότι θα προβώ στα νόμιμα.

Πληρεξούσιο δικηγόρο μου και αντίκλητο για την κοινοποίηση του δημοσιεύματος αποκατάστασης, σύμφωνα με τα ανωτέρω, καθώς και παντός άλλου συναφούς εγγράφου, διορίζω τον υπογράφοντα την παρούσα.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς εκείνους προς τους οποίους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αφού προηγουμένως την αντιγράψει ολόκληρη στην περί επιδόσεως έκθεσή του.

Αθήνα, 7 Δεκεμβρίου 2018

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΜΙΧΑΗΛΗΣ Γ. ΦΑΡΑΝΤΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Π. ΠΩΛΕΙΟΝ 37 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 10675
ΤΗΛ.: 2107296380 - FAX 2017296381
ΑΦΜ: 114873882 - ΣΟΥ Δ' ΑΘΗΝΩΝ